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Статут визначає права (правові основи) і відповідальність Устинівського ліцею 
Устинівської селищної ради у здійсненні освітньої, майнової та фінансової діяльності, 
регулює правові відносини із засновником, а також з підприємствами і організаціями.

І. Загальні положення

1.1. Устинівський ліцей Устинівської селищної ради, код ЄДРПОУ 41551307, є 
опорним навчальним закладом (далі - опорний заклад), основним видом діяльності якого 
є освітня діяльність, що провадиться на певному рівні дошкільної та повної загальної 
середньої освіти.

1.2. Найменування навчального закладу:
1.2.1. Повне: Устинівський ліцей Устинівської селищної ради.
1.2.2. Скорочене: Устинівський ліцей Устинівської селищної ради.
1.3. Юридична адреса Устинівського ліцею Устинівської селищної ради 28600, 

Кіровоградська область, Кропивницький район, смт Устинівка, вул. Ювілейна, буд. 16.
1.4. Засновником опорного закладу освіти є Устинівська селищна рада (далі - 

Засновник), код ЄДРПОУ 04364549, місцезнаходження: 28600, Кіровоградська область, 
Кропивницький район, смт Устинівка, вул. Ювілейна, буд.4.

Уповноваженим органом управління опорним закладом є Устинівська селищна 
рада через відділ освіти, сім’ї, молоді та споту Устинівської селищної ради (далі - Орган 
управління), місцезнаходження: 28600, Кіровоградська область, Кропивницькийй район, 
смт Устинівка, вул. Ювілейна, буд.6.

1.5. Опорний заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами 
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», 
«Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законодавчими актами, постановами 
Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, 
актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами МОН України, інших 
центральних органів виконавчої влади, рішеннями засновника, розпорядженнями голови 
селищної ради, наказами відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Устинівської селищної 
ради та власними установчими документами.

1.6. Юридична особа публічного права- Устинівський ліцей Устинівської селищної 
ради - визначений опорним навчальним закладом.

До складу Устинівського ліцею входять окремі підрозділи (філії) без статусу 
юридичної особи:

- Устинівська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради (адреса: 
28600, Кіровоградська область, Кропивницький район , смт Устинівка, вул. 
Кошового, 8) забезпечує здобуття базової середньої освіти;

- Степанівська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради (адреса: 
28611, Кіровоградська область, Кропивницький район, село Степанівка, 
вул.ШкільнаД) забезпечує здобуття базової середньої освіти;

- Олексанрівська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради (адреса: 
28621, Кіровоградська область, Кропивницький район, село Олександрівка, вул. 
Гаркавого, 20) забезпечує здобуття початкової освіти;

- Докучаєвська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради (адреса: 
28631, Кіровоградська область, Кропивницький район, село Докучаєве, вул. 
Віталія Федитника, 1а) забезпечує здобуття базової середньої освіти;

- Криничненська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради (адреса: 
28630, Кіровоградська область, Кропивницький район, село Криничне, вул. 
Шкільна 5) забезпечує здобуття базової середньої освіти;
Криничуватська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради 
забезпечує здобуття базової середньої освіти та має у своїй структурі підрозділ, 
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який забезпечує здобуття дошкільної освіти для дітей віком від трьох до шести 
(семи) років (адреса: 28612, Кіровоградська область, Кропивницький район, село 
Криничуватка, вул. Шкільна, 22).

Опорний заклад діє на підставі Статуту опорного закладу, розробленого відповідно 
до Цивільного та Господарського кодексів України, Законів України «Про освіту», «Про 
повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про освітній округ, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 777 (із 
змінами), інших нормативно-правових актів і затверджується засновником опорного 
закладу.

II. Організація освітнього процесу

2.1 Освітній процес у опорному закладі організовується відповідно до освітньої 
програми (освітніх програм) та спрямовується на виявлення та розвиток здібностей та 
обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, 
прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, 
визначених державними стандартами.

2.2. Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та» 
здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 
інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб.

2.3. Освітній процес у опорному заклададі організовується в межах навчального 
року, що розпочинається у День знань - 1 вересня, триває не менше 175 навчальних днів і 
закінчується не пізніше 1 липня наступного року. Якщо 1 вересня припадає на вихідний 
день, навчальний рік розпочинається у перший за ним робочий день.

2.4. Структура і тривалість навчального року, навчального тижня, навчального дня, 
занять, відпочинку між ними, форми організації освітнього процесу визначаються 
педагогічною радою опорного закладу освіти у межах часу, передбаченого освітньою 
програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження, встановленого відповідним 
навчальним планом, та з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 
інтелектуального розвитку дітей, особливостей регіону тощо.

Безперервна навчальна діяльність учнів опорного закладу овіти не може 
перевищувати 35 хвилин (для 1 року навчання), 40 хвилин (для 2-4 років навчання), 45 
хвилин (5-12 років навчання), крім випадків, визначених законодавством.

Тривалість канікул протягом навчального року не може становити менше ЗО 
календарних днів.

2.5. Опорний заклад освіти розробляє та використовуює в освітній діяльності одну 
освітню програму на кожному рівні повної загальної середньої освіти або наскрізну 
освітню програму, розроблену для декількох рівнів освіти.

Рішення про використання опорним закладом освіти освітньої програми, розробленої 
на основі типової освітньої програми або іншої освітньої програми, приймається 
педагогічною радою закладу освіти.

Освітня програма закладу освіти схвалюється педагогічною радою опорного закладу 
освіти та затверджується його керівником.

Освітні програми, розроблені на основі типових освітніх програм, мають:
відповідати структурі типової освітньої програми та визначеним нею вимогам до осіб, 

які можуть розпочати навчання за освітньою програмою закладу освіти;
визначати (в обсязі не меншому ніж встановлено відповідною типовою освітньою 

програмою) загальний обсяг навчального навантаження на відповідному рівні (циклі) 
повної загальної середньої освіти (в годинах), його розподіл між освітніми галузями за 
роками навчання;

містити навчальний план, що ґрунтується на одному з варіантів типових навчальних 
планів відповідної типової освітньої програми і може передбачати перерозподіл годин (у 
визначеному типовим навчальним планом обсязі) між обов’язковими для вивчення 
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навчальними предметами (крім державної мови) певної освітньої галузі, які можуть 
вивчатися окремо та/або інтегровано з іншими навчальними предметами;

містити перелік модельних навчальних програм, що використовуються закладом 
освіти в освітньому процесі, та/або навчальних програм, затверджених педагогічною 
радою, що мають містити опис результатів навчання учнів з навчальних предметів 
(інтегрованих курсів) в обсязі не меншому ніж встановлено відповідними модельними 
навчальними програмами;

опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання.
Освітня програма закладу освіти може містити інші складники, що враховують 

специфіку та особливості освітньої діяльності.
Освітня програма, розроблена не на основі типової освітньої програми, підлягає 

затвердженню центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти у 
порядку, затвердженому центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.

2.6. На основі визначеного в освітній програмі навчального плану педагогічна рада 
складає, а директор опорного закладу затверджує річний навчальний план (один або 
декілька), в якому конкретизується перелік навчальних предметів (інтегрованих курсів), 
обов’язкових для вивчення, вибіркових (за вибором учнів) освітніх компонентів, зокрема, 
навчальних предметів, курсів, інтегрованих курсів, та кількість навчальних годин на* 
тиждень (або кількість годин на навчальний рік)

Додатками до річного навчального плану є розклад уроків та режим роботи закладу 
на навчальний рік. Режим роботи закладу визначається ним на основі нормативно- 
правових актів та за погодженням з районним відділом головного управління 
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області. Розклад уроків складається на 
початку навчального року відповідно до навчального плану з дотриманням санітарно- 
гігієнічних та педагогічних вимог, погоджується з районним відділом головного 
управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області й затверджується 
директором опорного закладу.

2.7. Основними формами здобуття освіти є: інституційна (очна, заочна, дистанційна, 
мережева); індивідуальна, екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний патронаж, 
дуальна.

Кількість учнів у класі (наповнюваність класу) закладу освіти не може становити 
менше 5 учнів та більше:

ЗО учнів, які здобувають початкову освіту;
ЗО учнів, які здобувають базову чи повну загальну середню освіту.
У разі якщо кількість учнів не дозволяє утворити клас, учні можуть продовжити 

навчання в цьому закладі освіти за однією з інших (крім очної) форм здобуття повної 
загальної середньої освіти або в іншому закладі освіти із забезпеченням територіальної 
доступності. Зменшення кількості учнів у класі протягом навчального року не є підставою 
для припинення функціонування цього класу до закінчення навчального року.

2.8. Зарахування учнів до 1 класу школи І ступеня опорного закладу здійснюється за 
наказом директора на підставі заяви батьків або осіб, які їх заміняють, медичної довідки 
встановленого зразка та свідоцтва про народження (копії).

Зарахування учнів до 2-11 класів опорного закладу І-ІП ступеня здійснюється на 
підставі заяви батьків або осіб, які їх заміняють, та особових справ учнів.

Право дитини на здобуття дошкільної, початкової та базової середньої освіти в 
опорному закладі та його філіях, за яким закріплена територія обслуговування, на якій 
проживає дитина, гарантується, що не обмежує право батьків дитини або особи, яка 
досягла повноліття, обирати інший заклад освіти відповідно до законодавства.

Іноземці приймаються до школи відповідно до законодавства та /або міжнародних 
договорів

Початкова школа може забезпечувати здобуття початкової освіти дітьми (незалежно 
від їх кількості) одного або різного віку, які можуть навчатися в одному з’єднаному класі 
(класі-комплекті) або в різних класах. Освітній процес може організовуватися одним чи 
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кількома вчителями або в будь-якій іншій формі, яка є найбільш зручною та доцільною 
для забезпечення здобуття дітьми початкової освіти відповідно до державного стандарту 
початкової освіти.

Гранична наповнюваність таких класів-комплектів становить не менше п’яти та не 
більше дванадцяти осіб.

2.9. З метою забезпечення належної якості вивчення окремих навчальних предметів 
(інтегрованих курсів) та відповідно до Порядку поділу класів на групи під час вивчення 
окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) у державних, комунальних закладах 
освіти клас опорного закладу освіти може ділитися не більш як на три групи з кількістю 
учнів не менше восьми осіб.

Для вивчення навчальних предметів, курсів, інтегрованих курсів, у тому числі 
вибіркових, можуть формуватися та функціонувати міжкласні групи, що включатимуть 
учнів різних класів одного або різних років навчання.

Учні розподіляються між класами (групами) керівником закладу освіти.
2.10. За письмовими зверненнями батьків учнів керівник опорного закладу освіти 

приймає рішення про утворення групи (груп) подовженого дня, у тому числі інклюзивної 
та/або спеціальної, фінансування якої (яких) здійснюється за кошти засновника та за інші 
кошти, не заборонені законодавством. *

Режим роботи групи (груп) подовженого дня розробляється відповідно до діючих 
Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання закладів загальної 
середньої освіти та освітнього процесу, ухвалюються педагогічною радою і 
затверджується директором опорного закладу.

2.11. Учні переводяться на наступний рік навчання після завершення навчального 
року, крім випадків, визначених законодавством. Рішення про переведення учнів, які 
здобувають освіту за сімейною (домашньою) формою здобуття освіти, приймається з 
урахуванням результатів навчання.

Учні, які здобули початкову освіту та/або базову середню освіту та продовжують 
навчання у тому самому закладі освіти, переводяться на наступний рік навчання в 
порядку, визначеному законодавством.

Здобуття повної загальної середньої освіти особою, яка перебуває на стаціонарному 
лікуванні в закладі охорони здоров’я, забезпечується відповідно до чинного 
законодавства.

2.12. Індивідуальна освітня траєкторія учня формується шляхом визначення власних 
освітніх цілей, а також вибору суб’єктів освітньої діяльності та запропонованих ними:

форм здобуття загальної середньої освіти;
навчальних планів та програм;
навчальних предметів (інтегрованих курсів), інших освітніх компонентів, у тому 

числі вибіркових, і рівнів їх складності;
форм організації освітнього процесу, методів, засобів навчання;
темпів засвоєння освітньої програми та/або послідовності вивчення окремих 

навчальних предметів (інтегрованих курсів).
Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується з урахуванням необхідних для 

цього ресурсів, наявних у закладу освіти та на підставі індивідуальної програми розвитку, 
індивідуального навчального плану, що розробляється педагогічними працівниками у 
взаємодії з учнем та/або його батьками, схвалюється педагогічною радою закладу освіти, 
затверджується його керівником та підписується батьками.

У разі здобуття освіти за екстернатною формою та формою педагогічного патронажу 
індивідуальний навчальний план складається в обов’язковому порядку, а у разі здобуття 
освіти за сімейною (домашньою) формою - за бажанням учня та/або його батьків.

Питання спроможності закладу освіти забезпечити реалізацію індивідуальної 
освітньої траєкторії та розроблення індивідуального навчального плану розглядається 
педагогічною радою на підставі поданої батьками дитини чи особою, яка досягла 
повноліття, письмової заяви (крім осіб з особливими освітніми потребами). Заява, 
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зокрема, має містити обґрунтовані причини та сформульовані пропозиції щодо 
особливостей засвоєння освітньої програми закладу освіти (її окремих освітніх 
компонентів). Відмову в задоволенні реалізації індивідуальної освітньої траєкторії в 
закладі освіти та розробленні індивідуального навчального плану може бути оскаржено до 
керівника та засновника закладу освіти або уповноваженого ним органу відповідно до 
вимог Закону України «Про звернення громадян».

Учень має право на визнання закладом освіти результатів його навчання, 
передбачених освітньою програмою закладу освіти, що були здобуті ним шляхом 
неформальної та/або інформальної освіти шляхом їх річного оцінювання та/або державної 
підсумкової атестації, що проводяться на загальних засадах, визначених для очної або 
екстернатної форми здобуття загальної середньої освіти.

Результати навчання учня, здобуті ним шляхом формальної освіти в інших суб’єктів 
освітньої діяльності, не потребують їх окремого визнання закладом освіти.

За результатами річного оцінювання або державної підсумкової атестації учня, який 
навчається за індивідуальною формою здобуття загальної середньої освіти, педагогічна 
рада приймає рішення про продовження здобуття ним загальної середньої освіти, у тому 
числі з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів), за однією з індивідуальних 
форм її здобуття чи переведення такого учня на одну з обраних ним або його батьками 
інституційних форм здобуття освіти.

2.13. Виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладі освіти і 
має ґрунтуватися на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях українського 
народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах 
верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, 
визначених Законом України "Про освіту", та спрямовуватися на формування:

відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та 
спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству;

поваги до гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і громадянина; 
нетерпимості до приниження честі та гідності людини, фізичного або психологічного 
насильства, а також до дискримінації за будь-якою ознакою;

патріотизму, поваги до державної мови та державних символів України, поваги та 
дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, нематеріальної 
культурної спадщини Українського народу, усвідомленого обов’язку захищати у разі 
потреби суверенітет і територіальну цілісність України;

усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України, нетерпимості до 
їх порушення, проявів корупції та порушень академічної доброчесності;

громадянської культури та культури демократії;
культури та навичок здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого 

ставлення до довкілля;
прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма 

народами, етнічними, національними, релігійними групами;
почуттів доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості, шанобливого 

ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії;
культури свободи та самодисципліни, відповідальності за своє життя, сміливості та 

реалізації творчого потенціалу як невід’ємних складників становлення особистості.
Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується спільними зусиллями 

всіх учасників освітнього процесу.
Під час літніх канікул може створюватись пришкільний табір з денним перебуванням 

дітей. Директор табору призначається з числа педагогів наказом директора закладу.
2.14. За особливі успіхи у навчанні, дослідницькій, пошуковій, науковій діяльності, 

культурних заходах, спортивних змаганнях тощо до учнів застосовуються різні види 
морального та матеріального заохочення і відзначення.
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Види та форми заохочення і відзначення учнів у опорному закладі освіти 
визначаються установчими документами закладу освіти та положенням про заохочення і 
відзначення учнів, що затверджується педагогічною радою опорного закладу освіти.

Рішення про заохочення (відзначення) учня приймає педагогічна рада опорного 
закладу освіти з дотриманням принципів об’єктивності, справедливості, з урахуванням 
вікових та індивідуальних особливостей дитини.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, громадські 
об’єднання, юридичні, фізичні особи можуть заохочувати та відзначати академічні та інші 
досягнення учнів.

2.15. Основними видами оцінювання результатів навчання учнів є формувальне, 
поточне, підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання, державна підсумкова 
атестація, зовнішнє незалежне оцінювання.

Формувальне, поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання учнів на 
предмет їх відповідності вимогам навчальної програми, вибір форм, змісту та способу 
оцінювання здійснюють педагогічні працівники закладу освіти.

Підсумкове оцінювання результатів навчання учнів за сімейною (домашньою) 
формою здійснюється не менше двох разів на рік.

Оцінювання здобувачів освіти здійснюється за системою оцінювання, визначеною 
законодавством.

Річне оцінювання та державна підсумкова атестація здійснюються за системою 
оцінювання, визначеною законодавством, а результати такого оцінювання відображаються 
у свідоцтві досягнень, що видається учневі щороку у разі переведення його на наступний 
рік навчання.

Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які завершили здобуття 
початкової, базової середньої чи повної середньої освіти, вимогам державних стандартів 
здійснюється шляхом державної підсумкової атестації.

Кожен учень має пройти державну підсумкову атестацію за кожний рівень повної 
загальної середньої освіти з державної мови, математики та інших предметів, визначених 
центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки, крім випадків, визначених 
законодавством.

У разі відсутності результатів річного оцінювання або державної підсумкової 
атестації після завершення навчання за освітньою програмою закладу освіти учень має 
право до початку нового навчального року пройти річне оцінювання або державну 
підсумкову атестацію. У разі повторного непроходження річного оцінювання або 
державної підсумкової атестації педагогічна рада закладу освіти спільно з батьками учня 
до початку нового навчального року вирішує питання про визначення форми та умов 
подальшого здобуття таким учнем повної загальної середньої освіти.

Зміст, форми і порядок проведення державної підсумкової атестації визначаються і 
затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки.

У разі вибуття учня із закладу освіти (виїзд за кордон, надання соціальної відпустки, 
призов на військову службу тощо) оцінювання результатів навчання такого учня може 
проводитися достроково.

Оцінювання результатів навчання учня незалежно від форми здобуття ним освіти має 
здійснюватися особами, які провадять педагогічну діяльність.

Оцінювання результатів навчання учня з особливими освітніми потребами в закладах 
освіти здійснюється згідно із загальними критеріями оцінювання та з урахуванням 
індивідуального навчального плану.

2.16. Після завершення навчання за освітньою програмою відповідного рівня повної 
загальної середньої освіти незалежно від форми її здобуття та на підставі результатів 
річного оцінювання і державної підсумкової атестації учні отримують такі документи про 
освіту:

свідоцтво про початкову освіту;
свідоцтво про базову середню освіту;
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- свідоцтво про повну загальну середню освіту.

III. Учасники освітнього процесу
3.1. Статус учасників освітнього процесу, їхні права й обов'язки визначаються законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» та 
цим Статутом. Іноземці, прийняті до закладу, мають права і обов'язки учнів відповідно до 
законодавства України.

3.2. Учасниками освітнього процесу в закладі освіти є:
- вихованці;
- учні;
- педагогічні працівники;
- інші працівники закладу освіти;
- батьки учнів;
- асистенти дітей (у разі їх допуску відповідно до вимог чинного законодавства).

3.3. Залучення будь-яких інших осіб до участі в освітньому процесі (проведення 
навчальних занять, лекцій, тренінгів, семінарів, майстер-класів, конкурсів, оцінювання 
результатів навчання тощо) здійснюється за рішенням керівника опорного закладу освіти/ 
Відповідальність за зміст таких заходів несе керівник опорного закладу освіти.

3.4. Права і обов'язки учасників освітнього процесу визначаються чинним 
законодавством та цим Статутом.

3.5. Учні мають право:
на вибір форм навчання, факультативів, спецкурсів, позашкільних та 

позакласних занять;
на отримання додаткових індивідуальних або групових консультацій, занять 

з навчальних предметів, з яких проводиться державна підсумкова атестація на 
відповідному рівні повної загальної середньої освіти;.

на користування навчально-виробничою, науковою, матеріально-технічною, 
культурно-спортивною базою закладу освіти;

на доступ до інформації з усіх галузей знань;
на участь у різних видах науково-практичної діяльності, конференціях, 

олімпіадах, виставках, конкурсах тощо;
на участь у роботі органів учнівського самоврядування школи; обговоренні і 

вносити власні пропозиції щодо організації освітнього процесу;
брати участь у роботі добровільних самодіяльних об'єднань, творчих студій, 

клубів, гуртків, груп за інтересами тощо;
на захист від будь-яких форм експлуатації, психічного і фізичного насилля, 

що порушують права або принижують їхню честь, гідність;
на безпечне освітнє середовище,належних гігієнічні умови навчання, 

виховання, розвитку.
3.6. Учні зобов'язані:

оволодівати знаннями, уміннями, практичними навичками, підвищувати свій 
загальний культурний рівень;

дотримуватися вимог Статуту, правил внутрішнього розпорядку;
дбайливо ставитись до державного, комунального, громадського і 

особистого майна, майна інших учасників освітнього процесу;
дотримуватися вимог законодавства, моральних, етичних норм, поважати 

честь і гідність інших учнів та працівників закладу;
брати участь у різних видах діяльності, що не заборонені чинним 

законодавством;
дотримуватися правил особистої гігієни, дбати про охайний зовнішній 

вигляд.
3.7. Педагогічними працівниками опорного закладу освіти є особи, які мають 
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педагогічну освіту, вищу освіту та професійну кваліфікацію, вільно володіють державною 
мовою (для громадян України) або володіють державною мовою в обсязі, достатньому для 
спілкування (для іноземців та осіб без громадянства), моральні якості та фізичний і 
психічний стан здоров’я яких дозволяють виконувати професійні обов’язки.

Педагогічні працівники приймаються на роботу за трудовими договорами відповідно 
до вимог законів України «Про повну загальну середню освіт» , « Про дошкільну освіту» 
та законодавства про працю.

Педагогічні працівники опорного закладу освіти , які досягли пенсійного віку та яким 
виплачується пенсія за віком, працюють на основі трудових договорів, що укладаються 
строком від одного до трьох років.
3.8. Педагогічні працівники мають право на:

захист професійної честі й гідності;
самостійний вибір форм, методів навчальної роботи, нешкідливих для здоров'я учнів 

та вихованців;
участь в обговоренні та вирішенні питань організації освітнього процесу;
проведення в установленому порядку науково-дослідницької, експериментальної й 

пошукової роботи;
виявлення педагогічної ініціативи; *
позачергову атестацію з метою отримання відповідної категорії,педагогічного звання; 
участь у роботі органів учнівського самоврядування школи;
проходження курсової перепідготовки;
підвищення кваліфікаційного рівня;

3.9. Педагогічні працівники зобов'язані:
- дотримуватися принципів дитиноцентризму та педагогіки партнерства у відносинах 

з вихованцями, учнями та їхніми батьками;
виконувати обов’язки, визначені Законами України «Про освіту», «Про повну 
загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», іншими актами законодавства, 
установчими документами закладу освіти, трудовим договором та їхніми посадовими 
обов’язками;
забезпечувати єдність навчання, виховання та розвитку учнів та вихованців, а також 
дотримуватися у своїй педагогічній діяльності інших принципів освітньої діяльності, 
визначених Законом України «Про освіту»;
використовувати державну мову в освітньому процесі відповідно до вимог Закону 
«Про повну загальну середню освіту»;
дотримуватися академічної доброчесності;
володіти навичками з надання домедичної допомоги дітям;

постійно підвищувати свою педагогічну майстерність;
забезпечувати належний рівень викладання навчальних дисциплін відповідно до 
навчальних програм, Державних стандартів системи загальної середньої освіти; 
сприяти розвиткові інтересів, нахилів та здібностей дітей, а також збереженню 
їхнього здоров'я, здійснювати пропаганду здорового способу життя;
виконувати вимоги Статуту, правила й режим внутрішнього трудового розпорядку, 
умови контракту та колективного трудового договору;
настановами й особистим прикладом утверджувати повагу до державної символіки, 
принципів загальнолюдської моралі;
виховувати в учнів та вихованців повагу до батьків, жінок, старших завіком людей, 
народних традицій та звичаїв, духовних та культурних надбань народу України;
готувати учнів до самостійного життя в дусі взаєморозуміння, миру, злагоди між 
усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами;
дотримуватися педагогічної етики, моралі, поважати гідність учнів;
захищати учнів від будь-яких форм фізичного або психічного насильства, запобігати 
вживанню ними алкоголю, наркотиків, тютюну, іншим шкідливим звичкам;
брати участь у роботі педагогічної ради;
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брати участь у розробці та апробації методичних рекомендацій, посібників, 
підручників;
щороку проходити медичний огляд;
старанно й охайно вести встановлену чинним законодавством шкільну документацію 
(класні журнали, особові справи учнів тощо);
щороку підвищувати свою кваліфікацію в комунальному закладі післядипломної 
освіти, розташованому за місцем проживання педагогічного працівника та без 
обмеження його права обрати іншого суб’єкта освітньої діяльності для підвищення 
своєї кваліфікації.

3.10. Педагогічні працівники несуть повну персональну відповідальність за життя і 
здоров'я дітей під час проведення уроків, позакласних, позашкільних заходів, перерв та 
протягом усього перебування їх у закладі під час освітнього процесу.

3.11. Робочий час педагогічного працівника включає час, необхідний для виконання 
ним навчальної, виховної, методичної, організаційної роботи та іншої педагогічної 
діяльності, передбаченої трудовим договором та посадовою інструкцією.

Конкретний перелік посадових обов’язків визначається посадовою інструкцією, яка 
затверджується керівником опорного закладу освіти. •

Педагогічні працівники, які систематично порушують Статут, правила внутрішнього 
розпорядку школи, не виконують посадові обов'язки, умови трудового договору чи 
контракту або за результатами атестації не відповідають займаній посаді, несуть 
дисциплінарну відповідальність згідно з чинним законодавством. На них накладаються 
встановлені стягнення, або вони можуть бути звільнені з роботи відповідно вимог 
чинного законодавства.

3.12. Засновник закладу освіти або опорний заклад освіти має право встановлювати 
додаткові види та розміри доплат, підвищення окладів за рахунок власних надходжень.

Розподіл педагогічного навантаження у опорному закладі освіти затверджується його 
керівником відповідно до вимог законодавства.

Педагогічне навантаження педагогічного працівника обсягом менше норми, 
встановлюється за його письмовою згодою.

Перерозподіл педагогічного навантаження протягом навчального року допускається у 
разі зміни кількості годин з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів), що 
передбачається навчальним планом закладу освіти, або за письмовою згодою 
педагогічного працівника з додержанням законодавства про працю.

3.13 Батьки та особи, які їх замінюють, мають право:
- обирати й бути обраними до органів батьківського самоврядування;
- звертатися до органів управління освітою, директора опорного закладу та органів 

громадського самоврядування з питань навчання, виховання дітей;
- брати участь у заходах, спрямованих на поліпшення організації освітнього процесу та 

зміцнення матеріально-технічної бази навчального закладу;
- бути присутніми на навчальних заняттях своїх дітей за попереднім погодженням з 

керівником закладу освіти;
- на захист законних інтересів своїх дітей в органах громадського самоврядування 

опорного закладу та у відповідних державних, судових органах.
3.14. Батьки та особи, які їх замінюють, несуть відповідальність за здобуття дітьми 

дошкільної та повної загальної середньої освіти й зобов'язані:
- забезпечувати умови для здобуття дитиною повної загальної середньої освіти за будь- 

якою формою навчання;
- постійно дбати про фізичне здоров'я, психічний стан дітей, створювати належні умови 

для розвитку їхніх здібностей;
- поважати гідність дитини, виховувати працелюбність, почуття доброти, милосердя, 

шанобливе ставлення до Батьківщини, сім'ї, державної та рідної мови, повагу до 
національної історії, культури, цінностей інших народів;

- виховувати у дітей повагу до законів, прав, основних свобод людини;
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- нести персональну відповідальність за виховання, навчання й розвиток дітей;
- стежити за охайним виглядом дітей.

ІУ. Громадське самоврядування в закладі освіти
4.1. Громадське самоврядування в закладі освіти здійснюється на принципах, визначених 
частиною восьмою статті 70 Закону України «Про освіту».

У опорному закладі освіти діють:
органи самоврядування працівників закладу освіти;
органи учнівського самоврядування;
органи батьківського самоврядування.

4.2. Повноваження, відповідальність, засади формування та діяльності органів 
громадського самоврядування визначаються Законом України «Про повну загальну 
середню освіту» та установчими документами опорного закладу освіти.

У діяльність будь-якого органу громадського самоврядування опорного закладу' 
освіти не мають права втручатися представники іншого органу громадського 
самоврядування цього закладу освіти.

4.3. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування опорного закладу7 
освіти є загальні збори колективу закладу освіти, які скликаються не менше одного р®зу 
на рік та формуються з уповноважених представників усіх учасників освітнього процесу 
та їх органів самоврядування.

Інформація про час і місце проведення загальних зборів колективу закладу освіти 
розміщується в закладі освіти та' оприлюднюється на офіційному вебсайті закладу освіти 
не пізніше ніж за один місяць до дня їх проведення.

Загальні збори колективу закладу освіти щороку заслуховують звіт керівника закладу 
освіти, оцінюють його діяльність і за результатами оцінки можуть ініціювати проведення 
позапланового інституційного аудиту закладу освіти.

4.4. З метою формування та розвитку громадянських, управлінських і соціальних 
компетентностей учнів, пов’язаних з ідеями демократії, справедливості, рівності, прав 
людини, добробуту, здорового способу життя тощо у опорному закладі освіти та його 
філіях діє учнівське самоврядування.

Учнівське самоврядування здійснюється учнями безпосередньо і через органи 
учнівського самоврядування.

Учні мають рівні права на участь в учнівському самоврядуванні, зокрема на участь у 
роботі дорадчих (консультативних із певних питань), робочих (робочих групах тощо) та 
інших органів учнівського самоврядування, а також вільно обирати та бути обраними до 
виборних органів учнівського самоврядування.

Засади учнівського самоврядування визначаються положенням про учнівське 
самоврядування закладу освіти, що затверджується загальними зборами уповноважених 
представників класів закладу освіти.

4.5. Вищим органом громадського самоврядування працівників опорного закладу 
освіти є загальні збори трудового колективу закладу освіти, які скликаються не менш як 
один раз на семестр.

Загальні збори трудового колективу:
- розглядають та схвалюють проект колективного договору;
- затверджують правила внутрішнього трудового розпорядку;
- визначають порядок обрання, чисельність, склад і строк повноважень комісії з 

трудових спорів;
- обирають комісію з трудових спорів;
- утворюють комісію з питань охорони праці.

Рішення загальних зборів трудового колективу, прийняті у межах їх повноважень, є 
обов’язковимидо виконання всіма працівниками закладу освіти.

4.6. Батьківське самоврядування здійснюється батьками учнів (вихованців) як 
безпосередньо, так і через органи батьківського самоврядування, з метою захисту прав та 
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інтересів учнів, організації їх дозвілля та оздоровлення, громадського нагляду (контролю) 
в межах повноважень.

Батьки мають право утворювати батьківські комітети та інші органи батьківського 
самоврядування (в межах класу, закладу та за інтересами), є добровільними громадськими 
формуваннями, створеними на основі єдності інтересів батьків щодо реалізації прав та 
обов'язків дітей.

Батьки можуть розглядати будь-які питання і приймати рішення, крім тих, що 
належать до компетенції інших органів управління чи органів громадського 
самоврядування закладу освіти.

Рішення органу батьківського самоврядування виконується батьками виключно на 
добровільних засадах.

Основними завданнями діяльності батьківських комітетів є сприяння створенню 
умов для:

- формування та розвитку особистості учня, його громадянської позиції, 
становленню учнівського самоврядування; виховання в учнів шанобливого ставлення до 
державних святинь, української мови, національної культури, духовних надбань народів, 
які проживають в Україні;

- формування загальнолюдської етики й моралі, культури міжетнічних відносин; •
- захисту здоров'я та збереження життя дітей;
- здобуття учнями обов’язкової загальної середньої освіти, розвитку їхніх 

здібностей, підтримки обдарованої молоді;
- залучення батьківської громадськості до професійної орієнтації учнів, позакласної 

та позашкільної роботи;
- вирішення питань розвитку матеріально-технічної базизакладу та його 

благоустрою.
4.7. Батьківський комітет опорного закладу формується з голів батьківських 

комітетів класів, які діють від їх імені. Голова батьківського комітету школи може брати 
участь у засіданнях педагогічної ради закладу із правом дорадчого голосу.

Кількісний склад й термін повноважень батьківського комітету визначаються 
загальними зборами колективу опорного закладу освіти.

Засідання батьківського комітету закладу (класів) проводяться не рідше двох разів 
на семестр. Правомочний склад зборів становить не менше як дві третини від загальної 
кількості членів комітету закладу (класу).

Рішення зборів комітетів доводиться до відома батьків, директора закладу, а за 
необхідності до засновника та органу управління. Комітети звітують про свою роботу 
перед загальними зборами колективу закладу один раз на рік.

Батьківські комітети мають право:
- брати участь в обстеженні житлово-побутових умов проживанняучнів,які 

опинилися ускладних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування;

- звертатися до засновника, директора, класного керівника щодо роз'яснення стану 
та перспектив роботи з питань, що турбують батьків;

- скликати позачергові батьківські збори;
- сприяти покращенню харчування учнів;
- сприяти дотриманню санітарно-гігієнічних та матеріально-технічних умов 

функціонування опорного закладу;
- брати участь у прийнятті рішень стосовно організації оздоровлення учнів;
- звертатися до відповідних органів управління освітою, органів громадського 

самоврядування з питаннями, пов'язаними з навчанням і вихованням дітей;
- виносити на розгляд директора і педагогічної ради пропозиції щодо позакласної 

та позашкільної роботи з учнями, організаційно-господарчих питань, покращення роботи 
педагогічного колективу з батьками учнів.
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Органи батьківського самоврядування оформляють свої рішення відповідними 
протоколами.

Працівники закладів освіти не мають права втручатися в діяльність батьківського 
самоврядування, а також збирати чи зберігати протоколи засідань органів батьківського 
самоврядування. «

У.Заклад освіти та управління ним

5.1. Устинівський ліцей Устинівської селищної ради є юридичною особою, що має 
статус закладу загальної середньої освіти, основним видом діяльності якого є освітню 
діяльність, що здійснюється на декількох рівнях повної загальної середньої освіти та 
дошкільної освіти.

5.2 Опорний заклад загальної середньої освіти має право набувати майнові та 
немайнові права, нести обов’язки, виступати стороною у судовому процесі, мати 
власності кошти та інше майно відповідно до законодавства.

Опорний заклад загальної середньої освіти може мати самостійний баланс, 
розрахункові та інші рахунки у фінансових установах і банках державного сектор} т_ 
може мати бланки, печатки та штампи із своїм найменуванням та символікою.

Опорний заклад освіти провадить освітню діяльність на певному рівні повне* 
загальної середньої та дошкільної освіти за умови наявності відповідної ліцензії, видач: і ? 
установленому законодавством порядку.

Опорний заклад освіти має право провадити інноваційну діяльність та моїд 
укладати з цією метою відповідні договори про співпрацю з іншими закладами освіти 
(науковими установами), підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами

5.3. Устинівський ліцей Устинівської селищної ради має у своєму складі філії 
(структурні підрозділи):

«Устинівська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради» (адресі: 
28600, Кіровоградська область, Устинівський район, смт Устинівка, вул. Кошового, 8 .

«Степанівська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради» (адреса 
28611, Кіровоградська область, Устинівський район, село Степанівка, вул.Шкільна,!).

«Олексанрівська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради» (адреса 
28621, Кіровоградська область, Устинівський район, село Олександрівка, вул. Гаркавого. 
20),

«Докучаєвська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради » (адреса: 
28631, Кіровоградська область, Устинівський район, село Докучаєве, вул. Віталія 
Федитника, 1а),

«Криничненська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради» (адреса: 
28630, Кіровоградська область, Устинівський район, село Криничне, вул. Шкільна 5),

«Криничуватська філія Устинівського ліцею Устинівської селищної ради» (адреса: 
28612, Кіровоградська область, Устинівський район, село Криничуватка, вул. Шкільна. 
22).

5.4. Здійснює, з урахуванням потреб осіб з інвалідністю, організоване підвезення 
учнів з селища, сіл, в яких ліквідовано заклади загальної середньої світи або припинено 
(зупинено) їх діяльність і педагогічних працівників (у разі потреби) до опорного закладу і 
до місця проживання.

5.5. Філія не є юридичною особою і діє на підставі положення, затвердженого 
директором опорного закладу.

5.6. Опорний заклад складається з двох підрозділів 
- дошкільного та шкільного і утворено його з метою:

- створення єдиного освітнього простору;
- забезпечення рівного доступу осіб до якісної освіти;
- створення умов для здобуття особами загальної середньої освіти, впровадження 

допрофільної підготовки і профільного навчання, поглибленого вивчення окремих 
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предметів, забезпечення всебічного розвитку особи, незалежно від місця їх проживання;
- створення безбар'єрного середовища для осіб з особливими освітніми потребами;
- раціонального і ефективного використання наявних ресурсів суб’єктів округу, їх 

модернізації.
Головними завданнями опорного закладу є концентрація та ефективне використання 

наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб здобувачів освіти, 
створення єдиної системи виховної роботи.

5.7. Діяльність опорного закладу будується на принципах гуманізму, 
людиноцентризму, дитиноцентризму, демократизму, незалежності від політичних, 
громадських і релігійних організацій та об’єднань, взаємозв’язку розумового, морального, 
фізичного і естетичного виховання, органічного поєднання загальнолюдських духовних 
цінностей із національною історією і культурою, диференціації та оптимізації змісту і 
форм освіти, науковості, розвиваючого характеру навчання та його індивідуалізації.

5.8. Опорний заклад самостійно приймає рішення і здійснює діяльність у межах своєї 
компетенції, передбаченої законодавством України та власним Статутом.

5.9 Формує внутрішню систему забезпечення якості освіти.
5.10. Опорний заклад несе відповідальність за реалізацію головних завдань, 

відповідно до чинних законодавчих актів за дотриманням державних стандартів освіти.
5.11. Навчання в опорному закладі здійснюється державною мовою із 

запровадженням поглибленого вивчення предметів відповідно до різнопрофільного 
навчання.

5.12. Опорний заклад має право:
- визначати форми й засоби організації освітнього процесу за погодженням із 

органом управління освітою;
- визначати варіативну частину робочого навчального плану;
- в установленому порядку розробляти і впроваджувати авторські програми, 

експериментальні та індивідуальні робочі навчальні плани;
- розробляти та пропагувати інформаційно-методичну літературу;
- використовувати різні форми морального й матеріального заохочення учасників 

освітнього процесу;
- бути власником і розпорядником рухомого й нерухомого майна згідно з 

законодавством України та власним Статутом;
- отримувати кошти й матеріальні цінності від органів місцевого самоврядування, 

виконавчої влади, юридичних і фізичних осіб;
- залишати у своєму розпорядженні і використовувати власні надходження у 

порядку, визначеному чинним законодавством України;
- встановлювати власну атрибутику і символіку;
- встановлювати шкільну форму одягу для здобувачів освіти;
- надавати населенню додаткові освітні послуги;
- об’єднувати свою діяльність із діяльністю інших підприємств, установ, організацій 

вітчизняних і іноземних) на основі угод і договорів про співпрацю.
Формами заходів державного нагляду та контролю за роботою опорного закладу 

освіти є:
плановий (позаплановий) інституційний аудит;
позапланова перевірка.
5.13. В опорному закладі створюються та функціонують методичні об'єднання 

вчителів початкових класів, природничо-математичного, гуманітарного циклів, іноземної 
мови, соціально-психологічна служба, інші організації, діяльність яких не суперечить 
чинному законодавству.

5.14. Медичне обслуговування учнів та відповідні умови для його організації 
забезпечуються закладом освіти.

5.15. Організація гарячого харчування дітейшкільного віку здійснюються відповідно 
до чинного законодавства.
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5.16. Взаємовідносини опорного закладу з юридичними і фізичними ососУтл 
визначаються угодами, що укладені між ними.

5.17. Засновник не несе відповідальності за зобов'язання опорного закладу, кріч 
випадків, передбачених законодавством України, а опорний заклад не несе 
відповідальності за зобов'язання Засновника.

5.18. Опорний заклад має право набувати майнові та особисті немайнові права, не 
заборонені законодавством, бути позивачем та відповідачем у судах загальної юрисдикп: 
господарських, адміністративних та третейських судах.

5.19. Опорний заклад може здійснювати й інші види діяльності, що не заборонені 
чинним законодавством України.

5.20. Установчими документами опорного закладу освіти є рішення засновника пре 
його утворення та статут, що затверджується засновником або уповноваженим ним 
органом.

5.21. Управління опорним закладом загальної середньої освіти здійснюють:
засновник або уповноважений ним орган;
керівник закладу освіти;
педагогічна рада; е
вищий колегіальний орган громадського самоврядування закладу освіти.
5.22. Засновник опорного закладу освіти або уповноважений ним орган:
затверджує статут (його нову редакцію), укладає засновницький договір у випадках, 

визначених законом;
затверджує положення про конкурс на посаду керівника закладу освіти та склад 

конкурсної комісії;
приймає рішення про проведення конкурсу на посаду керівника закладу освіти;
затверджує за поданням закладу освіти стратегію розвитку такого закладу та 

фінансує її виконання стратегії розвитку закладу освіти;
утворює та ліквідує структурні підрозділи у заснованому ним закладі освіти;
здійснює контроль за використанням закладом освіти публічних коштів;
здійснює контроль за недопущенням привілеїв чи обмежень (дискримінації) за 

ознаками віку, статі, раси, кольору шкіри, стану здоров’я, інвалідності, особливих освітніх 
потреб, громадянства, національності, політичних, релігійних чи інших переконань, місця 
проживання, мови спілкування, походження, сімейного, соціального та майнового стану, 
складних життєвих обставин, наявності судимості та іншими ознаками;

затверджує кошторис закладу освіти, у тому числі обсяг коштів, що передбачається 
на підвищення кваліфікації педагогічних працівників, та контролює його виконання.

5.23. Засновник опорного закладу освіти зобов’язаний забезпечити:
утримання та розвиток заснованого ним закладу освіти, його матеріально-технічної 

бази на рівні, достатньому для виконання вимог державних стандартів, ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти, вимог трудового 
законодавства, оплати праці педагогічних та інших працівників, охорони праці, безпеки 
життєдіяльності, пожежної безпеки тощо;

дотримання принципів універсального дизайну та розумного пристосування під час 
проектування та реконструкції будівель, споруд, приміщень закладу освіти;

можливість учнів продовжити навчання на відповідному рівні освіти у разі 
реорганізації чи ліквідації закладу загальної середньої освіти;

оприлюднення всієї публічної інформації відповідно до вимог законів України "Про 
освіту", "Про доступ до публічної інформації" та "Про відкритість використання 
публічних коштів".

Засновник опорного закладу освіти або уповноважені ним органи не можуть 
делегувати керівникам, педагогічним чи піклувальним радам, органам громадського 
самоврядування власні повноваження.
5.23. Керівником опорного закладу освіти може бути особа, яка є громадянином України, 
вільно володіє державною мовою, має вищу освіту ступеня не нижче магістра, стаж 
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педагогічної або науково-педагогічної роботи не менше трьох років, організаторські 
здібності, стан фізичного і психічного здоров’я, що не перешкоджає виконанню 
професійних обов’язків, пройшла конкурсний відбір та визнана переможцем конкурсу 
відповідно до цього Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Повноваження керівника опорного закладу освіти визначаються законодавством та 
цим Статутом.

Не може обіймати посаду керівника опорного закладу загальної середньої освіти 
особа, яка:

є недієздатною або цивільна дієздатність якої обмежена;
має судимість за вчинення злочину;
позбавлена права обіймати відповідну посаду;

за рішенням суду визнана винною у вчиненні корупційного правопорушення;
за рішенням суду визнана винною у вчиненні правопорушення, пов’язаного з 

корупцією;
підпадає під заборону, встановлену Законом України "Про очищення влади".

5.24. Керівник опорного закладу освіти має право:
діяти від імені закладу без довіреності та представляти заклад у відносинах з іншими 

особами;
підписувати документи з питань освітньої, фінансово-господарської та іншої 

діяльності закладу;
приймати рішення щодо діяльності закладу в межах повноважень, визначених 

законодавством та строковим трудовим договором, у тому числі розпоряджатися в 
установленому порядку майном закладу та його коштами;

призначати на посаду, переводити на іншу посаду та звільняти з посади працівників 
заклад}’ освіти, визначати їхні посадові обов’язки, заохочувати та притягати до 
дисциплінарної відповідальності, а також вирішувати інші питання, пов’язані з трудовими 
відносинами, відповідно до вимог законодавства;

визначати режим роботи закладу;
ініціювати перед засновником або уповноваженим ним органом питання щодо 

створення або ліквідації структурних підрозділів;
видавати відповідно до своєї компетенції накази і контролювати їх виконання;
укладати угоди (договори, контракти) з фізичними або юридичними особами 

відповідно до своєї компетенції;
звертатися до центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти із 

заявою щодо проведення позапланового інституційного аудиту, зовнішнього моніторингу 
якості освіти та/або громадської акредитації закладу;

приймати рішення з інших питань діяльності закладу освіти.
5.25. Керівник опорного закладу освіти зобов’язаний:
виконувати Закон України «Про освіту» та інші акти законодавства, а також 

забезпечувати та контролювати їх виконання працівниками закладу, зокрема в частині 
. рганізації освітнього процесу державною мовою;

планувати та організовувати діяльність закладу освіти;
розробляти проект кошторису та подавати його засновнику або уповноваженому ним 

органу на затвердження;
надавати щороку засновнику пропозиції щодо обсягу коштів, необхідних для 

лпвишення кваліфікації педагогічних працівників;
організовувати фінансово-господарську діяльність закладу зосвіти в межах 

ствердженого кошторису;
забезпечувати розроблення та виконання стратегії розвитку закладу освіти;
затверджувати правила внутрішнього розпорядку закладу;
затверджувати посадові інструкції працівників закладу освіти;
організовувати освітній процес та видачу документів про освіту;
затверджувати освітню програми закладу освіти;
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створювати умови для реалізації прав та обов’язків усіх учасників освітнього процесу, 
в тому числі реалізації академічних свобод педагогічних працівників, індивідуальної 
освітньої траєкторії або індивідуальної програми розвитку учнів, формування у разі 
потреби індивідуального навчального плану;

затверджувати положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 
закладі освіти, забезпечити її створення та функціонування;

забезпечувати розроблення, затвердження, виконання та моніторинг виконання 
індивідуальної програми розвитку учня;

контролювати виконання педагогічними працівниками та учнями освітньої програми, 
індивідуальної програми розвитку, індивідуального навчального плану;

забезпечувати здійснення контролю за досягненням учнями результатів навчання, 
визначених державними стандартами повної загальної середньої освіти, індивідуальною 
програмою розвитку, індивідуальним навчальним планом;

створювати необхідні умови для здобуття освіти особами з особливими освітніми 
потребами;

сприяти проходженню атестації та сертифікації педагогічними працівниками;
створювати умови для здійснення дієвого та відкритого громадського нагляд}7 

(контролю) за діяльністю закладу освіти;
сприяти та створювати умови для діяльності органів громадського самоврядування в 

закладі освіти;
формувати засади, створювати умови, сприяти формуванню культури здорового 

способу життя учнів та працівників закладу освіти;
створювати в закладі освіти безпечне освітнє середовище, забезпечувати дотримання 

вимог щодо охорони дитинства, охорони праці, вимог техніки безпеки;
організовувати харчування та сприяти медичному обслуговуванню учнів відповідно 

до законодавства;
забезпечувати відкритість і прозорість діяльності закладу освіти, зокрема шляхом 

оприлюднення публічної інформації відповідно до вимог законів України «Про 
освіту», «Про дошкільну освіту», «Про доступ до публічної інформації», «Про відкритість 
використання публічних коштів» та інших законів України;

здійснювати зарахування, переведення, відрахування учнів, а також їх заохочення та 
притягнення до відповідальності відповідно до вимог законодавства;

організовувати документообіг, бухгалтерський облік та звітність відповідно до 
законодавства;

звітувати щороку на загальних зборах колективу про свою роботу та виконання 
стратегії розвитку закладу освіти;

виконувати інші обов’язки, покладені на нього законодавством, засновником, 
колективним договором, строковим трудовим договором.

5.26. Керівник опорного закладу освіти зобов’язаний протягом першого року після 
призначення на посаду пройти курс підвищення кваліфікації з управлінської діяльності 
обсягом не менше 90 навчальних годин та має права та обов’язки педагогічного 
працівника, визначені Законом України "Про освіту", та несе відповідальність за 
виконання обов’язків, визначених законодавством, установчими документами закладу7 
освіти і строковим трудовим договором.

5.27. Керівник опорного закладу освіти призначається на посаду за результатами 
конкурсу, що проводиться відповідно до вимог Закону України «Про повну загальну7 
с ередню освіту» та положення про конкурс, затвердженого засновником.

Рішення про проведення конкурсу приймається засновником закладу освіти та 
уповноваженим ним органом:

не менше ніж за два місяці до завершення строкового трудового договору, укладеного 
з керівником закладу освіти;

не пізніше десяти робочих днів з дня дострокового припинення договору, укладеного 
з керівником закладу освіти, чи визнання попереднього конкурсу таким, що не відбувся.
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Оголошення про проведення конкурсу оприлюднюється на офіційному вебсайті 
засновника та на офіційному вебсайті закладу освіти наступного робочого дня після 
прийняття рішення про проведення конкурсу та повинне містити:

найменування і місцезнаходження закладу освіти;
найменування посади та умови оплати праці;
кваліфікаційні вимоги до керівника закладу освіти відповідно до Закону України 

«Про повну загальну середню освіту»;
вичерпний перелік, кінцевий строк і місце подання документів для участі в конкурсі;
дату та місце початку конкурсного відбору, етапи його проведення та тривалість;
прізвище та ім’я, номер телефону та адресу електронної пошти особи, уповноваженої 

надавати інформацію про конкурс та приймати документи для участі в конкурсі.
5.28. Для проведення конкурсу засновник формує та затверджує конкурсну комісію 

чисельністю від 6 до 9 осіб, до складу якої на паритетних засадах входять представники:
засновника (депутати відповідного представницького органу місцевого 

самоврядування);
органу управління;
громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних об’єднань 

педагогічних працівників, профспілкової організації та інших громадських формувань, а 
також експертів, фахівців у сфері загальної середньої освіти.

Вимоги до членів конкурсної комісії та порядок її формування визначаються 
положенням про конкурс на посаду керівника опорного закладу загальної середньої 
освіти.

5.29. До складу конкурсної комісії не може бути включена особа, яка:
визнана в установленому законом порядку недієздатною або цивільна дієздатність 

якої обмежена;
має судимість або на яку протягом останнього року накладалося адміністративне 

стягнення за вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення;
відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькою особою 

учасника конкурсу або особою, яка може мати конфлікт інтересів.
У роботі конкурсної комісії з правом дорадчого голосу можуть брати участь 

представники органів громадського самоврядування закладу освіти.
5.30. Члени конкурсної комісії зобов’язані:
брати участь у роботі конкурсної комісії та голосувати з питань порядку денного;
заявляти самовідвід у разі наявності чи настання підстав, що унеможливлюють їх 

>часть у складі конкурсної комісії.
5.31. Конкурсна комісія є повноважною за умови присутності на засіданні не менше 

двох третин її затвердженого складу. Конкурсна комісія приймає рішення більшістю 
г: лосів від її затвердженого складу. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос 
голови конкурсної комісії.

Рішення конкурсної комісії оформляється протоколом, який підписується всіма 
присутніми членами конкурсної комісії та оприлюднюється на офіційному вебсайті 
засновника протягом наступного робочого дня з дня проведення засідання конкурсної 
комісії.

Конкурсна комісія та її члени діють на засадах неупередженості, об’єктивності, 
незалежності, недискримінації, відкритості, прозорості, доброчесності. Не допускаються 
д дь-які втручання в діяльність конкурсної комісії, тиск на членів комісії та учасників 
конкурсу.

5.32. Для участі в конкурсі особисто (або уповноваженою згідно з довіреністю 
особою) у визначений в оголошенні строк до конкурсної комісії подаються такі 
документи:

заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних 
відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;

автобіографія або резюме (за вибором учасника конкурсу);
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копія паспорта громадянина України;
копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід’ємною частиною) не 

нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної 

роботи не менше трьох років на день їх подання;
довідка про відсутність судимості;
довідка про проходження попереднього психіатричного огляду;
мотиваційний лист, складений у довільній формі;
інші документи, що підтверджують її професійні або моральні якості.
5.33. Протягом п’яти робочих днів з дня завершення строку подання документів для 

участі в конкурсі конкурсна комісія:
перевіряє подані документи щодо відповідності установленим вимогам;
приймає рішення про допущення або недопущення до участі у конкурсі;
оприлюднює на офіційному вебсайті засновника перелік осіб, допущених до участі у 

конкурсному відборі (далі - кандидати).
5.34. До участі у конкурсі не можуть бути допущені особи, які: •
не можуть обіймати посаду керівника закладу загальної середньої освіти відповідно 

до закону України «Про повну загальну середню освіту»;
подали не всі документи для участі в конкурсі визначені чинним законодавством та 

цим Статутом;
подали документи після завершення строку їх подання.
5.35. Конкурсний відбір переможця конкурсу здійснюється за результатами:
перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема , Законів 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» та 
інших нормативно-правових актів у сфері повної загальної середньої освіти;

перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного 
завдання;

публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку 
закладу з освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в 
межах змісту конкурсного випробування.

Форма перевірки знання законодавства (комп’ютерне тестування), зразок 
ситуаційного завдання та критерії їх оцінювання визначаються у положенні про конкурс 
на посаду керівника закладу освіти з відеофіксацією та (за можливості) відеотрансляцію 
:<: нкурсного відбору.

5.36. Конкурсна комісія протягом двох робочих днів з дня завершення конкурсного 
відбору визначає переможця конкурсу або визнає конкурс таким, що не відбувся та 
: zвилюднює результати конкурсу на офіційному вебсайті засновника.

Загальна тривалість конкурсу не може перевищувати двох місяців з дня його 
оголошення.

5.37. Конкурсна комісія визнає конкурс таким, що не відбувся, якщо:
відсутні заяви про участь у конкурсі;
до участі в конкурсі не допущено жодного кандидата;
жоден із кандидатів не визначений переможцем конкурсу.
У разі визнання конкурсу таким, що не відбувся, проводиться повторний конкурс.
5.38. Протягом трьох робочих днів з дня оприлюднення рішення про переможця 

■ : нкурсу посадова особа засновника або керівник уповноваженого ним органу призначає 
переможця конкурсу на посаду та укладає з ним строковий трудовий договір.

Після закінчення строку, на який укладено строковий трудовий договір, трудові 
г-дпосини припиняються та не можуть бути продовжені на невизначений строк.

З особою, яка призначається на посаду керівника опорного закладу освіти вперше, 
упадається трудовий договір строком на два роки. Після закінчення строку дії такого 

стругового трудового договору та за умови належного його виконання сторони мають 
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право продовжити строк дії відповідного строкового трудового договору ще на чотири 
роки без проведення конкурсу.

5.39. Керівник опорного закладу освіти звільняється з посади у зв’язку із закінченням 
строку трудового договору або достроково відповідно до вимог законодавства та умов 
укладеного трудового договору. .

Припинення трудового договору з керівником опорного закладу освіти у зв’язку із 
закінченням строку його дії або його дострокове розірвання здійснюється відповідною 
посадовою особою засновника чи керівником органу управління з підстав та у порядку, 
визначених законодавством про працю.

5.40. Підставами для дострокового звільнення керівника закладу освітнє:
порушення вимог закону щодо мови освітнього процесу;
порушення вимог статей ЗО і 31 Закону України «Про освіту»;
порушення прав учнів чи працівників, встановлене рішенням суду, яке набрало 

законної сили;
систематичне неналежне виконання інших обов’язків керівника, визначених цим 

Статутом;
неусунення у визначений строк порушень вимог законодавства, виявлених під вас 

інституційного аудиту чи позапланового заходу державного нагляду (контролю).
5.41. Педагогічна рада опорного закладу є основним постійно діючим колегіальним 

органом управління, що утворюється за наявності не менше трьох педагогічних 
працівників. Усі педагогічні працівники зобов’язані брати участь у засіданнях 
педагогічної ради. Головою педагогічної ради є керівник закладу освіти.

Педагогічна рада:
схвалює стратегію розвитку закладу освіти та річний план роботи;
схвалює освітні програми, зміни до них та оцінює результати їх виконання;
схвалює правила внутрішнього розпорядку, положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти;
схвалює внутрішню систему забезпечення якості освіти закладу;
приймає рішення щодо вдосконалення і методичного забезпечення освітнього 

процесу;
приймає рішення щодо переведення учнів на наступний рік навчання, їх 

відрахування, притягнення до відповідальності за невиконання обов’язків, а також щодо 
відзначення, морального та матеріального заохочення учнів та інших учасників освітнього 
процесу;

розглядає питання підвищення кваліфікації педагогічних працівників, розвитку їх 
твс рчої ініціативи, професійної майстерності, визначає заходи щодо підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників, формує та затверджує річний план підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників;

приймає рішення щодо визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічного 
градівника, отриманих ним поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення 
ддд рікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою:

триймає рішення щодо впровадження в освітній процес педагогічного досвід; та 
нн: вадій. участі в дослідницькій, експериментальній, інноваційній діяльності. співлтдд 
-дід закладами освіти, науковими установами, фізичними та юридичними ос д _ -

сприяють розвитку освіти;
може ініціювати проведення позапланового інституційного аудит; т • 

жрезитації, зовнішнього моніторингу якості освіти або освітньої діхзмкжп шпвцк 
освіти:

т'ирає секретаря педагогічної ради;
розглядає інші питання, віднесені законом до її повноважень
: -2. Засідання педагогічної ради є правомочним. дтд д, . • -ж s: «сзбле

лі-: \ третин її складу. Рішення з усіх питань лриймг-ттьа» ..д • . _ ' _
У разі рівного розподілу голосів голос голови іклагагїжноі ржж < Лжима 
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педагогічної ради оформлюються протоколом засідання, який підписується г: - ■ 
секретарем педагогічної ради.

Рішення педагогічної ради, прийняті в межах її повноважень, вволяти;і : к 
наказами керівника закладу освіти та є обов’язковими до виконання всіма _■
освітнього процесу у закладі освіти.

5.43. Піклувальна рада утворюється за рішенням засновника або уповнп._-: 
ним органу на визначений засновником строк та сприяє виконанню перепел:-- 
завдань розвитку закладу, залученню фінансових ресурсів для забезпеченні 
діяльності з основних напрямів розвитку і здійсненню контролю за їх викори. _- 
ефективній взаємодії закладу з органами державної влади та органами міежі 
самоврядування, громадськістю, громадськими об’єднаннями, юридичними та с - 
особами.

Піклувальна рада:
аналізує та оцінює діяльність закладу освіти і його керівника;
розробляє пропозиції до стратегії та перспективного плану розвитку закладу -? 

та аналізує стан їх виконання;
сприяє залученню додаткових джерел фінансування, що не заборонені законом:
проводить моніторинг виконання кошторису закладу освіти і вносить вілл: = _т* 

рекомендації та пропозиції, що є обов’язковими для розгляду керівником заклад} оскгтг
має право звернутися до центрального органу виконавчої влади із забезпечення я» 

освіти щодо проведення позапланового інституційного аудиту закладу освіти;
може вносити засновнику закладу освіти подання про заохочення керівника зазпдл 

освіти або притягнення його до дисциплінарної відповідальності з підстав, визначенні 
законом;

схвалює щорічний звіт директора закладу;
здійснює інші повноваження, визначені установчими документами.
5.44. Склад піклувальної ради формується засновником з урахуванням пропозицій 

органу упраління, органів громадського самоврядування закладу освіти, депутатів 
селищної ради.

Піклувальна рада є колегіальним органом, до складу якої не можуть входити учні та 
працівники закладу освіти та діє на підставі положення, затвердженого засновником 
закладу освіти.

Засідання піклувальної ради є правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох 
третин її затвердженого складу. Рішення з усіх питань приймаються більшістю голосів від 
її затвердженого складу. У разі рівного розподілу голосів голос голови піклувальної ради 
є визначальним. Рішення піклувальної ради оформлюються протоколом її засідання, який 
підписують головуючий на засіданні та секретар.

Члени піклувальної ради мають право брати участь у роботі колегіальних органів 
правління закладом освіти з правом дорадчого голосу.

VI. Забезпечення якості повної загальної середньої освіти

6.1. Внутрішня система забезпечення якості освіти формується опорним закладом 
:світи та включає механізми забезпечення академічної доброчесності, порядок виявлення 
та встановлення фактів порушення академічної доброчесності, види академічної 
=дповідальності педагогічних працівників та учнів за конкретні порушення академічної 
д тброчесності та оприлюднюються на офіційних вебсайтах засновника та закладу освіти.

Кожен учасник освітнього процесу зобов’язаний дотримуватися академічної 
діє почесності.

директор опорного закладу та інші педагогічні працівники закладу освіти 
забезпечують дотримання принципів академічної доброчесності відповідно до своєї 
гомпетенції.



22

* 2 Педагогічні працівники, стосовно яких встановлено факт порушення академічної 
до’ нечесності:

не можуть бути залучені до проведення процедур та заходів забезпечення і 
-дення якості освіти, учнівських олімпіад та інших змагань;
2 не можуть бути допущені до позачергової атестації, що має на меті підвищення 

оаді; надійної категорії або присвоєння педагогічного звання;
З і не можуть отримувати будь-які види заохочення (премії, інші заохочувальні 

зндзеди. нагороди тощо) протягом одного року;
- v: жугь бути позбавлені педагогічного звання.
: З Факт порушення академічної доброчесності враховується під час:

вирішення питання про притягнення педагогічного працівника до дисциплінарної 
а ддздддзьності;

2 і: нкурсного відбору на посаду керівника закладу освіти.
- - :а порушення академічної доброчесності до учня може бути застосовано такі 

а з агалемічної відповідальності:
1 зауваження;
2 з: з з орне проходження підсумкового оцінювання;

■ . - ~ ?рне проходження державної підсумкової атестації;
- з: з з: рне проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми;
5 з : звлення отриманих із порушеннями академічної доброчесності академічної 

- ” ~ - -д .2 зразових місць на учнівських змаганнях, турнірах, олімпіадах, конкурсах.
- : Рішення про встановлення факту порушення педагогічним працівником 
з ■ чзз т доброчесності та визначення виду академічної відповідальності приймає 

■: зд; ~ ч~а рада за участю працівника або його законного представника.
г дення про академічну відповідальність учнів приймає педагогічна рада зак.зз_з

• д ч дн до положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти.
?де дня про притягнення до академічної відповідальності може бути оскаржене 

вхждгу визначеному положенням про внутрішню систему забезпечення якості :-д.д 
чага ту ОСВІТИ.

з з Опорний заклад освіти зобов’язаний створити умови для виконання учдчд 
державних стандартів,що є обов’язковим для закладу.

21з.ч забезпечення досягнення особами з особливими освітніми потребами резудздг- 
•д-дзддч. передбачених відповідним державним стандартом, до штату закладу : д ті 
■сджться посади асистента вчителя та інші посади, необхідні для роботи з здз 
існсемн.

- " Опорний зклад освіти провадить освітню діяльність на певному рівні зд - 
_ їдьаої середньої освіти виключно на підставі відповідної ліцензії, шо визкті . ■ 
- д- ліцензування відповідно до вимог Закону України "Про ліцензування н д- 
д діз-еької діяльності", ліцензійних умов та з урахуванням особливостей, визна-з-д 

□авкг ес іииством.
- • Інституційний аудит - це комплексна зовнішня перевірка та оцінювань ■ д- ~ 

у~т дддзських процесів закладу освіти, які забезпечують його ефективну рс■'■— д 
Д _ДН розвиток.

- : Метою проведення інституційного аудиту є оцінювання якості з. з ~д- 
дз.д з :сд опорного закладу освіти та вироблення рекомендацій щодо:

з знпдення якості освітньої діяльності закладу освіти та вдосконалення з- ~т д - і 
. • Д з .д убезпечення якості освіти;

тдкзедення освітнього та управлінського процесів у ВІДПОВІДНІСТЬ ІЗ 3 31- ■
_з: зивства та ліцензійними умовами.

- і Результати інституційного аудиту оприлюднюються на сайті опору: з: д./д 
- днтвника та органу, що здійснив інституційний аудит.

і Інституційний аудит проводиться центральним органом виконавчо: д_г 
■без Зз-зННЯ якості освіти.



23

6.12. Інституційний аудит проводиться у позаплановому порядку в закладі освіти за 
У'-!ОВИ низької якісті освітньої діяльності.

Інституційний аудит також може бути проведений у позаплановому порядку за 
ініціативою засновника, керівника, колегіального органу управління, вищого 
колегіального органу громадського самоврядування або піклувальної ради закладу освіти.

6.13. За результатами проведення інституційного аудиту надаються висновок про 
якість освітньої діяльності закладу освіти, внутрішню систему забезпечення якості освіти, 
а також рекомендації щодо вдосконалення діяльності закладу освіти.

У разі виявлення невідповідності освітньої діяльності закладу освіти законодавству 
або ліцензійним умовам орган, який проводить аудит, визначає строк усунення недоліків 
та порушень у роботі закладу освіти. Після закінчення визначеного строку проводиться 
перевірка результатів усунення відповідних недоліків і порушень. У разі негативних 
результатів такої перевірки засновнику закладу освіти можуть бути надані рекомендації 
— зло зміни керівника закладу освіти, припинення чи реорганізації закладу освіти.

6.14. Атестація педагогічних працівників здійснюється відповідно до чинного 
законодавства та в порядку, затвердженому центральним органом виконавчої влади у 
сфері освіти і науки.

За результатами атестації визначається відповідність педагогічного працівника 
айманій посаді, присвоюється або підтверджується кваліфікаційна категорія та може бути 

присвоєне педагогічне звання.
6.15. З метою виявлення та заохочення педагогічних працівників з високим рівнем 

педагогічної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання і 
-: z ими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню здійснюється сертифікація.

“едагогічний працівник має право на проходження сертифікації безоплатно один раз 
- а роки. Педагогічний працівник, який не отримав сертифіката, має право на повторне 
~ ?дження сертифікації не раніше ніж через рік.

спішне проходження сертифікації зараховується як проходження атестації 
_е дилогічним працівником, а також є підставою для присвоєння йому відповідної 
заліф калійної категорії або педагогічного звання.

6.16. Громадська акредитація закладу освіти проводиться за ініціативою його 
керівника відповідно до вимог Закону України "Про освіту" за рахунок коштів 
псяоаиика, інших джерел, не заборонених законодавством, та з урахуванням 

■. Уливостей, визначених чинним законодавством.
'.•’спішні результати громадської акредитації закладу освіти засвідчуються 

сертифікатом, що є чинним протягом п’яти років та вважається, що заклад пройшов 
-. “глутіійний аудит у плановому порядку.

інформаційне забезпечення учасників освітнього процесу здійснюється шляхом 
- _л -л доступу до публічних освітніх, наукових та інформаційних ресурсів, у тому числі 

інлернету, надання електронних підручників та інших мультимедійних навчальних 
□ес ргів у порядку, визначеному законодавством.

VII. Фінансово-господарська діяльність закладу освіти

Заклад освіти провадить фінансово-господарську діяльність відповідно 
ж Бюджетного кодексу України, Законів України, Закону України «Про освіту», «Про 

з “ загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» та інших нормативно-правових

’ - Фінансова автономія закладу освіти в частині використання бюджетних коштів 
• -1 лередбачати самостійне здійснення витрат у межах затверджених кошторисами 

зокрема на:
z■: z знання структури закладу та його штатного розпису;
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: плату праці працівників, встановлення доплат, надбавок, винагороди, виплату 
матеріальної допомоги та допомоги на оздоровлення, преміювання, інших видів 
: тим} тювання та відзначення працівників;

_ плат} поточних ремонтних робіт приміщень і споруд закладу освіти;
оплату підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників;
укладення відповідно до законодавства цивільно-правових уґод для забезпечення 

діяльності закладу освіти.
”.3. Фінансування опорного закладу освіти здійснюється з державного та місцевих 

' джетів відповідно до Бюджетного кодексу України.
Іншими джерелами фінансування закладу освіти можуть бути:
д: х ?ди від надання платних освітніх та інших послуг;
' колійна допомога відповідно до законодавства про благодійну діяльність та 

'лаг: дійні організації;
гранти:
- - л: джерела фінансування, не заборонені законодавством.
' - Отримані із зазначених джерел кошти використовуються закладом освіти 

килсвідно до затвердженого кошторису.
Ф нінгово-господарська діяльність закладу освіти може здійснюватися на^снові 
•що затверджується засновником з урахуванням пропозицій закладу.

“ 5 Сонорний заклад освіти може надавати платні освітні та інші послуги, перелік 
г.д: затверджує Кабінет Міністрів України.

Керівник закладу за погодженням із засновником визначає перелік платних освітніх 
~ -тл: послуг, що надаються закладом освіти, із зазначенням часу, місця, способу та 

скдг н ідання кожної з послуг, їх вартості та особи, відповідальної за їх надання та не 
- - - я - здавати платні освітні послуги для досягнення їх учнями результатів навчання 

гетедтностей), визначених державними стандартами.
. чн: та їхні батьки можуть отримувати в закладі освіти платні освітні та інші послуги 

з л.т< чн: на добровільних засадах.
' 7 Штатні розписи закладу освіти розробляються на основі типових штатних 

- т • 2ТИВЇВ закладів дошкільної та загальної середньої освіти, затверджених центральним 
'' - виконавчої влади у сфері освіти і науки, та затверджуються керівником
-де: важеного органу за погодженням із засновником.

Правові засади володіння, користування і розпорядження майном опорного 
_ лдд освіти визначаються Законами України «Про освіту», «Про повну загальну 

гаеднк освіту», «Про дошкільну освіту» та іншими актами законодавства.
" • Майно, у тому числі земельні ділянки, ліквідованих державних, комунальних 

- дддз квіти або тих, діяльність яких зупинена, відповідно до рішення засновника м: же 
~ зт- пристане виключно для забезпечення здобуття освіти, надання послуг у сфері 

. кального захисту, культури та охорони здоров’я, у тому числі на засадах держазно- 
швгвзго партнерства. Відповідне майно не може бути предметом застави, стягне-ня. 
лжерезом погашення боргу, щодо такого майна не можуть вчинятися будь-які дії. 
- — і лж : : яких може бути припинення державної (комунальної) власності на таке майно.

VIII. Міжнародне співробітництво

• . Опорний заклад освіти за наявності належної матеріально-технічної та 
к ать :-культурної бази, власних фінансових коштів має право проводити міжнародний 

та педагогічний обмін у рамках освітніх програм, проектів, установлювати 
і ж «лік? до чинного законодавства прямі зв'язки з міжнародними організаціями та 
:сзг~ж.ч>: асоціаціями.

1 - Опорний заклад має право відповідно до чинного законодавства укладати угоди 
лр® лттврюбітництво з навчальними закладами, науковими установами, підприємствами, 
а зятями, громадськими об’єднаннями інших країн.
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IX. Прикінцеві положення

9. Питання, що не врегульовані цим Статутом вирішуються відповідно до норм 
чинного законодавства України.
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